Подготовка РайДр
Тема «Кинематика. Динамика»
5
1.1.6 Прямолинейное равноускоренное движение
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А1-1. Материальная точка движется прямолинейно с постоянным ускорением. График зависимости её координаты от времени х = х(t) изображён на рисунке. В момент времени t=0 проекция её скорости vх и ускорения ах на ось ОХ удовлетворяют соотношениям


1) vx > 0; ax > 0


2) vx > 0; ax < 0


3) vx < 0; ax > 0


4) vx < 0; ax < 0
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А1-2. Материальная точка движется прямолинейно с постоянным ускорением. График зависимости её координаты от времени х = х(t) изображён на рисунке. В момент времени t=0 проекция её скорости vх и ускорения ах на ось ОХ удовлетворяют соотношениям


1) vx = 0; ax > 0


2) vx > 0; ax < 0


3) vx < 0; ax > 0


4) vx < 0; ax = 0
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А1-3. Материальная точка движется прямолинейно с постоянным ускорением. График зависимости её координаты от времени х = х(t) изображён на рисунке. В момент времени t=0 проекция её скорости vх и ускорения ах на ось ОХ удовлетворяют соотношениям


1) vx > 0; ax > 0


2) vx > 0; ax < 0

3) vx < 0; ax > 0


4) vx < 0; ax < 0
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А1-4. Материальная точка движется прямолинейно с постоянным ускорением. График зависимости её координаты от времени х = х(t) изображён на рисунке. В момент времени t=0 проекция её скорости vх и ускорения ах на ось ОХ удовлетворяют соотношениям

1) vx > 0; ax > 0


2) vx < 0; ax > 0 

3) vx > 0; ax < 0


4) vx < 0; ax < 0
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А2-1.  На рисунке приведён график зависимости скорости движения тела от времени. Определите перемещение тела за первые 8 с движения.


1) 4 м





2) 8 м

3) 16 м




4) 0 м
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А2-2. На рисунке приведён график зависимости скорости тела от времени при прямолинейном движении. Найдите перемещение тела за первые 6 с.

1) 6 м





2) 0 м

3) 3 м





4) 2 м
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А2-3.  На рисунке приведён график зависимости скорости тела от времени при прямолинейном движении. Найдите путь, пройденный телом за первые 6 с.


1) 6 м





2) 0 м


3) 3 м





4) 2 м
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А3-1. Тело движется вдоль оси Ох, причем проекция скорости (x меняется с течением времени по закону, приведенному на графике. Какой путь прошло тело за время от 4 до 16 с?


1) 16 м


2) 28 м


3) 36 м


4) 40 м
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А3-2.  На рисунке приведён график изменения мгновенной скорости тела в зависимости от времени. Найдите путь, пройденный телом за 5 с.


1) 1,5 м



2) 7,5 м


3) 5 м




4) 2,5 м
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А3-3. Материальная точка, график движения которой представлен на рисунке, за 7 секунд прошла путь….


1) 35 м



2) 30 м


3) 25 м



4) 15 м
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А3-4. На графике изображена зависимость проекции скорости тела, движущегося вдоль оси ОХ, от времени. Какой путь прошло тело к моменту времени t = 6 с?

1) 0 м




2) 6 м


3) 8 м




4) 10 м

А4-1.  Автомобиль, трогаясь с места, движется с ускорением 3 м/с2. Через 4 с скорость автомобиля будет равна:
1) 12 м/с    




2) 0,75 м/с    



3) 48 м/с    




4) 6 м/с
А4-2.   Скорость пули при вылете из ствола пистолета равна 250 м/с. Длина ствола 0,1 м. Определите примерно ускорение пули внутри ствола, если считать ее движение равноускорен​ным.

1) 312 км/с2   




2) 114 км/с2    



3) 1248 м/с2    



4) 100 м/с2
А4-3.    Ускорение велосипедиста на одном из спусков трассы равно 1,2 м/с2. На этом спуске его скорость увеличивается на 18 м/с. Велосипедист заканчивает свой спуск после его начала через…

1) 0,07 с      

 


2) 7,5 с                  


3) 15 с                      



4) 21,6 с                                                                                                                                                                                                                                                                                           
А4-4.  Одной из характеристик автомобиля является время t его разгона с места до скорости 100 км/ч. Два автомобиля имеют такие времена разгона, что t1=2t2. Ускорение первого автомобиля по отношению к ускорению второго автомобиля

1) меньше в 2 раза         


2) больше в √2 раз                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                3) больше в 2 раза



4) больше в 4 раза

А4-5.   Мотоциклист и велосипедист одновременно начинают равноускоренное движение из состояния покоя. Ускорение мотоциклиста в 3 раза больше, чем ускорение велосипедиста. Во сколько раз больше времени понадобится велосипедисту, чтобы достичь скорости 50 км/ч?

1) в 1/3 раза   




2) в √3  раза    


3) в 3 раза     




4) в 9 раз
А4-6. Ускорение мотоциклиста в три раза больше, чем велосипедиста. Во сколько раз бoльшую скорость разовьет мотоциклист за то же время?

1) в 1,5 раза 




2) в √3 раз
3) в 3 раза




4) в 9 раз

А5-1. Каково ускорение точки, если её координата зависит от времени по следующему закону:
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1) a = c




2) a = 2c

3) a = c / 2




4) a = 2c + b
А5-2.  Зависимость пути от времени для прямолинейно дви​жущегося тела имеет вид: s(t)=2t+3t2, где все величины вы​ражены в СИ. Ускорение тела равно….
1) 1 м/с2       




2) 2 м/с2        



3) 3 м/с2        




4) 6 м/с2
А5-3. Зависимость координаты материальной точки от времени задаётся уравнением x(t) = At2 + Bt + C, где А, В, С числовые коэффициенты. Скорость и ускорение тела равны соответственно…


1) А и С




2) В и А


3) В и С




4) В и 2А
А5-4. Движение легкового автомобиля задано уравнением: х = 150 + 30 t + 0,7t2, м. Чему равна начальная скорость автомобиля?


1) 0,7 м/с




2) 1,4 м/с


3) 30 м/с




4) 150 м/с
А6-1. Определите путь, пройденный телом от начала движения, если оно в конце пути имело скорость 10 м/с, а ускорение постоянно и равно 1 м/с2. 


1) 15 м




2) 50 м

3) 10 м




4) 20 м

А6-2. Определите ускорение тела при равноускоренном движении, если скорость тела в конце пути равна 10 м/с, а путь, пройденный телом от начала движения, равен 10 м.


1) 5 м/с2




2) 2 м/с2

3) 4 м/с2




4) 3 м/с2
А6-3. При равноускоренном движении без начальной скорости с ускорением 1 м/с2 тело прошло путь 4,5 м. Его скорость в конце пути стала равна…

1) 2,25 м/с




2) 3 м/с

3) 5 м/с




4) 9 м/с

А7-1. Движение материальной точки задано уравнением х = 5 – t + t2. Уравнением, выражающим зависимость скорости этой точки от времени, будет…

1) v = 5 – 2t




2) v = 2t -1


3) v = 2t – 2




4) v = 5 + 2t
А7-2. Уравнение движения имеет вид х = 6t – 2t2 (м). Скорость тела станет равна нулю через….


1) 0,5 с




2) 1,5 с

3) 2 с





4) 3 с

A7-3.   Материальная точка движется вдоль оси X по закону х = 5 + 4t - 2t2 (м). Опреде​лите координату точки, в которой скорость обращается в нуль.
1) 3м     




2) 5 м    

3) 7м     




4) 9,5 м
А7-4.  Движение тела описывается уравнением x = 2 + 4t – 2t2. В какой момент времени проекция его скорости будет равна нулю? Каковы его координата x и проекция перемещения Sx в этот момент?


1) t = 2 c, x = –2 м, Sx = 4 м


2) t = 1 c, x = 2 м, Sx = 4 м


3) t = 1 c, x = 2 м, Sx = 2 м


4) t = 1 c, x = 4 м, Sx = 2 м
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А7-5.  По шероховатой поверхности прямолинейно движется тело массой 1 кг. Используя график зависимости скорости движения тела от времени, запишите уравнение перемещения тела для промежутка времени, соответствующего условию а = 0.


1) S = 2t – 0,5t2



2) S = 2t – t2


3) S = 2t




4) S = 0,5t2
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А8-1.  На рисунке представлены графики скорости трёх тел, движущихся прямолинейно. Какое из трёх тел прошло наименьший путь за 3 с?


1) I




2) II 

3) III




4) пути трёх тел одинаковы
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А8-2.  На рисунке представлены графики зависимости проекций скоростей четырех тел на ось ОХ от времени. Наибольшее перемещение за 3 секунды совершит….


1) тело I



2) тело II 

3) тело III



4) тело IV
[image: image16.png]


А8-3.  На рисунке изображены графики зависимости скорости движения четырёх автомобилей от времени. Какой из автомобилей (1, 2, 3 или 4) прошёл наибольший путь за первые 15 с движения?


1) 1




2) 2


3) 3




4) 4 
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